



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B 4131 Zemědělství
Studijní obor:	Zemědělská technika, obchod, servis a služby
Akademický rok:	2012 / 2013
Název práce:	Údržba travnatých ploch žacími malotraktory
Student:	Jan Janoušek
Katedra:	Zemědělské, dopravní a manipulační techniky
Vedoucí práce:	Ing. Marie Šístková, CSc.
Oponent:	Ing. Martin Dědina, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Výzkumný ústav zemědělské techniky, v.v.i. Praha

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Zadání bakalářské práce bylo splněno. Práce je stručná a přehledná, text je srozumitelný, vhodně doplněný ilustračními obrázky, dosažené výsledky jsou přehledně zpracovány. Doporučuji dávat větší pozor na shodu podmětu s přísudkem ve větě a vyvarovat se hrubým chybám viz. str. 23 „výsledky byli zpracovány“.

Otázka k obhajobě:

V popisu měření nebyla zmíněna kalibrace zvukoměru. Jak často se provádí kalibrace zvukoměru?

V kapitole 5 Výsledky měření na str. 28 je u měření na obr. 9 uvedeno, že se jedná o ustálený hluk, u měření na obr. 10 je uvedeno, že se jedná o proměnný hluk. Může mít vzdálenost od zdroje hluku vliv na druh takto vznikajícího hluku?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):
(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Výborně

Datum

Podpis oponenta

20.4.2013